
 

 

CONSEIL D’ÉDUCATION DU DISTRICT SCOLAIRE 3 
 

Cinquième réunion régulière 
 

Le 17 décembre 2002   
 

Procès-verbal de la réunion régulière du Conseil d’éducation du District 
scolaire 3.  La réunion s’est tenue le 17 décembre 2002 au bureau du District 

scolaire 3 à Grand-Sault(Nouveau-Brunswick), à compter de 19h00. 
 
Présences : 
 
Étienne Boutot,  sous-district 1   Maurice Picard, Directeur général 
Gilles Couturier, sous-district 2   Bertrand Beaulieu, Directeur de l’éducation 
George LaBoissonnière, sous-district 3  Yvan Guérette, Dir. Services Admin. et Financier 
Jacques Deschênes, sous-district 4   Denise Laplante, Secrétaire Direction Générale 
Adrien (Pat) Fournier, sous-district 5  Johane Thériault-Girard, Dir. Ressources Humaines 
Jean-Marie Cyr, sous-district 6    
Louise Désilets, sous-district 7  
Suzanne Levesque, sous-district 8 
Lynn Michaud, sous-district 9    
Martine Michaud, sous-district 10 
Benoit Castonguay, sous-district 11 
Jeanne Da Gauthier, sous-district 12 
 
 
Absences :       
   
   
 
 
 
1. Ouverture de la réunion 
 

Monsieur Couturier souhaite la bienvenue aux membres du Conseil et aux gens du public.    

 

2.  Adoption de l’ordre du jour 
 

Madame Suzanne Levesque demande s’il y aura des élections au sous-district 9 dû au 

déménagement de Madame Lynn Michaud dans un autre sous-district. Monsieur Couturier 

nous informe que lorsque qu’un représentant d’un sous-district déménage et demeure à 

l’intérieur du District scolaire 3, il n’y a pas d’élections. 

 

Points à ajouter à l’ordre du jour : 

12.1 Vacances de Noël 

12.2 École Mgr Lang 

 







 

 

4 

artistique et de la musique, qui fera le lancement du concours pour le logo 

distinctif dans tout le district en janvier 2003. 

 

 

f- Départ de Francine Bérubé, agente pédagogique 
Madame Francine Bérubé, agente pédagogique, a accepté un autre poste au 

CCNB d’Edmundston.  Elle a fait la demande d’un prêt de services de 18 mois, 

qui lui a été accordé avec une entente entre le District 3 et le CCNB 

d’Edmundston.  Madame Bérubé sera en fonction au CCNB à compter du 6 

janvier 2003.  Les procédures pour trouver son successeur sont présentement 

entamées.  

 
g- Congés différés 

Madame Nicole Levesque-Poitras, directrice de l’école Marie-Immaculée, sera 

en congé différé pour une période de 6 mois à compter de janvier 2003.  Elle 

sera remplacée par Madame Micheline St-Onge, directrice adjointe. 

 



 

 

5 

écoles qui ont des activités parascolaires et du préceptorat.  Monsieur Benoit Castonguay 

appuie.  Adoptée. 

 

8.  Plan des maternelles 
Monsieur Benoit Castonguay demande que les enseignants de maternelle soient impliqués 

avec les comités de planification et construction des écoles.  Monsieur Picard nous explique 

que les enseignants ont été consultés par l’entremise de leur direction d’école et que leurs 

recommandations ont été apportées aux comités.  Monsieur Couturier nous rappel que les 

devis ont été approuvés par le Conseil d’éducation à une réunion antérieure.  Monsieur 

Castonguay nous dit que si nous ne faisons aucuns changements aux plans actuels, il y en 

aura sûrement à faire dans le futur.   

 

9.  Budget capital 2003-2004 
 

Le district n’a pas encore reçu les chiffres pour le budget capital 2003-2004.  Nous prévoyons 

les recevoir au début janvier 2003. 

 

10.   (a) Rapport du comité ad hoc chargé d’étudier les politiques : 
 Monsieur George LaBoissonnière, président du comité ad hoc, fait la révision des 

changements effectués aux politiques suivantes : 

 1 :03 Déplacements du personnel à l’extérieur de la province 
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11.  Retour sur un rapport type d’une évaluation d’école 
 

Remis à la prochaine réunion. 

    

12.  Lancement du site intranet du district 
   

Monsieur Guérette nous fait la présentation du site intranet du district.  Les membres du 

Conseil demandent que la section réservée au CÉD soit accessible sur l’Internet.    Ce point 

sera à l’ordre du jour de la réunion du 14 janvier prochain concernant le mécanisme de 

consultation auprès des propriétaires du système.   

 

12.1 Vacances de Noël 
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14. Interventions du public  
Madame Parise Lapointe de l’école Mgr Matthieu-Mazerolle nous dit que les Comités 

parentaux d’appui à l’école devraient autoriser que leurs coordonnées soient disponibles au 

public et qu’elles soient également placées sur le site intranet. 

 

Elle nous fait part également qu’elle croit que les membres du CÉD devraient se donner 

comme mandat d’assister aux réunions des Comités parentaux d’appui à l’école.  Elle 

remercie Monsieur Jean-Marie Cyr d’assister aux réunions du CPAÉ de l’école Mgr Matthieu-

Mazerolle.  Monsieur Couturier nous informe que les membres du CÉD peuvent contacter les 


